



5人涉嫌泄密 CPI 正被立案调查

涉案5人来自不同部门 其中包括国家统计局办公室秘书

记者20日从北京市人民检察院获悉,国家宏观数据泄密事件已进入立案侦查阶段。北京市人民检察院反渎职侵权局局长张华伟表示,目前已对涉及国家宏观经济数据泄密事件的5人进行立案侦查,案件还在进一步侦查之中。

本月路透社再次抢先发布CPI

据媒体报道,6月8日,路透社再次抢先发布我国经济数据,预测中国5月份CPI较上年同期上涨5.4%,将追平3月份创下的32个月高位,与此同时,网络上各位“经济学家”和各家投资机构乃至网民对于最新宏观经济数据的预测也热火朝天。

与此类似,彭博通讯社也在其终端上发布称,经济学家对宏观数据的预测值显示,5月份的中国CPI同比涨幅为5.5%。据悉,以路透社为代表的外国媒体及相关机构对我国经济数据的预测准确度相当高。2008年以来,路透社已经累计7次精准地“猜”对了我国的月度CPI数据。

5人来自不同部门,因此立案为5件

中国的核心经济数据屡屡提前“走光”之后,统计局权威发布的公信力受到极大质疑。最终传出了“内部人员涉嫌泄密”的消息,相关部门随后对数据泄密事件展开调查。

有媒体称,今年3、4月份,国家统计局办公室一名秘书与一名央行研究局宏观经济研究处副研究员因涉嫌泄密被有关部门带走调查。国家统计局新闻发言人盛来运早前在新闻发布会上回答记者提问时明确表示,有关方面正在调查宏观经济数据泄密问题,国家统计局办公室秘书工作人员因涉嫌泄密正在接受司法调查。

张华伟在接受记者专访时透露,因目前涉案的5人来自不同部门,因此立案为5件。5人中包括盛来运提到的国家统计局办公室秘书工作人员。

尹力

国美10年影响河南

河南国美十周年庆典系列报道之 布局信阳

不知不觉,国美电器在河南已走过10个年头,从2001年郑州友谊广场店的开业,到现在的遍布河南12个地市,河南国美走过了她不平凡的10年。

10年,我们一起回望,一起见证,一起总结。

今天,我们梳理出国美在河南的整体布局和中原经济区背景下的规划,为您呈现出系列报道,一同领略一个完整的河南国美。

本次系列报道分为“布局全省之信阳、漯河、驻马店、周口、商丘、上街、巩义、新密、新乡、濮阳、安阳”以及“庆典专题”等。

十年庆典,我们举杯共庆。

十年展望,我们期待梦圆。

国美电器信阳首家电器旗舰店开业 “国美现象”开启家电消费新时代

国美电器入驻信阳,是国美二级市场战略的体现,也是国美整合河南市场的重要步骤。为此,国美集团总部、河南分部均对信阳给予了极大的重视,经过大量的前期准备工作后,河南国美电器于4月30日正式进驻信阳一弘百货。

晚报记者 熊维维

低价策略赢得市场

作为中国家电连锁业的创始人和领军者,国美电器自2001年进入河南以来,把家电的价格平均拉低了30%,国美电器凭借其庞大的连锁销售网络在河南也形成了家电“价格盆地”,这被众多专家学者称为“国美现象”。

国美管理者经常强调的一句话:“没有令人满意的价格,一切都是空谈。”这与国美电器坚持“薄利多销”的经营理念是分不开的。国美电器扎根郑州,布局二级地市,目前不仅在郑州市区拥有10多家门店,而且二级地市门店总数也超过了25家,遍及信阳、漯河、周口、商丘、驻马店、新乡、濮阳、安阳,以及郑州辖区下的巩义、新密、上街等区域,国美电器在每个城市的新店开业,都标志着当地家电消费新时代的来临。

当被问到国美电器集团给信阳家电市场带来怎样改变时,河南国美总经理张峰说:“国美的进入将给信阳的消费者带来更丰富优质的产品,更完善贴心的服务,最重要的我们将贯彻‘薄利多销’的经营理念,将电器价格拉低至少30%,真

正让利给广大信阳的消费者。”

战略转移全面覆盖

不积跬步,无以至千里。如果把河南国美这两年来销售收入的大爆发说成是结果的话,那么为了这个结果的准备早在2009年就已经开始了。

2009年5月底,随着张峰的掌舵,河南国美战略转型的序幕随即拉开。与以往国美侧重一级市场不同,张峰上任以来,在稳固一级市场的同时,注重对二、三级市场的开发。“我们的战略是在已进入地区继续稳固,做强做大;未进入地区迅速弥补,填充市场空白,抢占市场份额。”张峰说。

随着二、三级地区市场优势的日益显现,河南国美目前已开始抢先实施在二、三级市场的门店布局,以确保国美的先入优势。

“通过河南国美销售收入的稳步增长以及对二、三级市场的覆盖,我们坚信,很快河南国美一定能够实现河南省家电连锁卖场市场占有率第一的目标。”张峰信心十足地说。

冰爽第三季超值启动 “到马拉湾嗨一夏”

一份全年《郑州晚报》,两张马拉湾门票全价404元,现仅售220元!

昨日,“冰爽之夏”第三季活动进入第二周,抢票情况开始升温,早晨不到8点半,晚报大厦三楼305室门前就排起了长龙,每天的礼品书更是早早就赠送完了。

50多岁的夫妻结伴而来,计划在这个夏天享受温馨的二人世界。“还是跟你大姐、二姐她们家都说一下吧,有这样好的事不告诉他们一声,以后肯定该落埋怨了。”买过票的妻子边跟丈夫商量,边打听活动还能做几天,得知马拉湾的票售罄即止以后,立刻拨起了电话……

晚报记者 李丽君 见习记者 徐国徽 实习生 赵柳影



马拉湾的人造沙滩上,两位进行日光浴的美女。

晚报记者 马健 图

【有啥好玩的】

“马拉湾都有啥好玩的?”这是热线里问得最多的一句。

如果你是享受冒险的潮流一族,那么激流勇进滑道、90度瞬间下坠巫师飞艇、360度回环的冲天大回环、20米高的巨型大喇叭、曲折陡峭的飞天梭、超酷的鲨鱼冲浪,应该是你感兴趣的。

如果你是追求时尚的养生一族,那么包含矿物盐的死海漂浮、美容美体的温泉鱼疗、滋润调理的黑泥体验馆,应该是你的最爱。

如果是三口之家,那么300米的环形漂漂河、充满童趣的儿童戏水城堡、宝贝乐园,一定是你们的幸福胜地。

如果是全家总动员,那么1.5万平方米真沙的海滩浴场、2.5万平方米水域以及人造海啸绝对对老幼共享!

【活动参与】

网上购票,可直接登录 <http://shop35307933.taobao.com> 进行网上购票,或登录淘宝网站,直接搜索店铺“郑州晚报小铺子”就可以找到我们。

现场售票,请携带好本人身份证。

时间:周一至周五,上午8点30分至11点30分;周日下午,2点30分至5点30分。

地址:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室。

本次活动是郑州晚报向长期支持晚报发展的市民进行的一次大回报,市民仅需220元,就能得到两张“黄河谷·马拉湾”门票,全年《郑州晚报》一份,每天现场购票前10名还可获赠《点亮智慧灯》一书。

咨询热线67659999、18637102679。

【特别提醒】

·本活动为郑州晚报社与马拉湾的独家合作,不接受预订,数量有限,售完为止。

·为了保证市民按时收到报纸,请提前准备好具体投递地址,送报范围为郑州市四环之内,起订时间为2011年9月1日至2012年1月1日。

·本次活动出售的马拉湾门票有效期至2011年马拉湾闭园日。

·自备泳具。

·网络订购不参与送书活动。

职场

1~5月河南省对外贸易继续保持高速增长

昨日,郑州海关发布统计数据,1~5月我省实现进出口总值为94.67亿美元,较去年同期大幅增长53.7%。

其中今年进口一路飙升,继续迅猛增长,实现进口总值为39.76亿美元,增速高达60.8%;出口继续保持高位增长,出口总值为54.91亿美元,增长48.9%。进出口总值、进口值和出口值增速均接近或超过全国平均增速近1倍,其中进口增速为全国进口平均增速(29.4%)2倍多。

晚报记者 辛晓青 通讯员 阎红 段婧

职场

专利代理人资格考试报名开始

本报讯 昨日,被称年薪最低20万的“全国专利代理人资格考试”在郑州打响战鼓,没想到,报名第一天备受冷落,我省只有25人报名。

据悉,2011年全国专利代理人资格考试于6月20日至7月3日报名,11月5日至6日考试,咨询电话65800685。因为其考试难度大,专利代理人资格考试被称为“最牛考试”之一。今年是第五次在郑州设考点,报名要求年满18周岁以上,“高等院校理工科专业毕业或者具有同等学力”,要求报名者必须是理工科专业毕业,这一条件将很多文科毕业生拒之门外。同时,还要从事过两年以上科学技术工作或者法律工作。

“只要考上了,就业就不是问题。”据省知识产权局郑州专利代办处处长韩健民介绍,目前,我省共有省内专利代理机构15家,全省取得代理人资格证的仅有184人,其中只有88人从事执业专利代理人,专利代理人的平均年薪已高至20万元左右。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 线索提供 李建伟